La siguiente clase que tuve hoy fue lengua, en ella empezamos el tema 4 y teníamos que realizar un diccionario, asi que nos pusimos manos a la obra; Javier, Maria, Susana y yo:

Actividad: crear un diccionario con los siguientes componentes de la lengua:

-s (indica plural)

-ble

en olor de multitud

lima

y

mechero

lunes

gata

tejado

escopeta

templadito (de templado)

puso (de poner)

hierba/yerba

Nuestro va a estar destinado a alumnos de primaria, en él se incluirán el significado de las palabras y un anexo de gramática. Concretamente en esta actividad, las unidades de la lengua de la lista se organizarían de la siguiente manera:

PALABRAS Y SU SIGNIFICADO

Olor: al buscar esta palabra, podemos incluir la locución “en olor de multitud” en el ejemplo que se utilice para ver los contextos en los que se puede utilizar la palabra.

Lima

Y

Mechero

Lunes

Gata

Tejado

Escopeta

Templado: la palabra templadito no puede aparecer como tal, pero será tratada la formación de diminutivos en el anexo.

Poner: como ya sabemos, los verbos en los diccionarios de significado aparecen en infinitivo, por lo tanto “puso” no se puede incluir como palabra. Lo que haremos en estos casos es incluir al lado de los verbos un cuadro en el que aparezca el verbo conjugado en todos los tiempos.

Hierba /yerba: en este caso nos encontramos con palabras homónimas. Lo que haremos será incluir una anotación dentro de la definición de cada una haciendo referencia a este aspecto.

ANEXO: GRAMÁTICA

Formación de plurales

Sufijo -ble

Diminutivo -ito

Una vez hecho esto, la profesora nos dijo que seguiríamos el día siguiente, si mejor, porque yo andaba algo perdido en esta actividad.
