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A) Carpeta de aprendizaje (Web)

-Organización general de la Web y organización interna de las pestañas (coherencia de las pestañas, organización de las actividades)
En primer lugar está muy bien organizada, tienes todos los contenidos que ha dicho la profesora, pero pensamos que es algo lioso, porque hay muchos cambios de letras entre mayúsculas y minúsculas, negrita y no negrita y diferenciación entre partes, pero conclusión esta bastante trabajada.
-Creatividad (originalidad, aparición de contenidos “extras”)
La parte superior de la pagina es muy creativa, con dibujos, etiquetas, etc. También tiene bastantes contenidos extras, no solo lo básico. Pero luego a la hora de ver cada bloque se hace pesado porque hay mucha letra y eso no es atractivo a la hora de leer, te sugerimos que metas algo que amenizara la lectura, como dibujos y demás.
-Diseño (aspectos del diseño que puedan afectar a la visibilidad o impedir el buen funcionamiento de la página –por ejemplo, fotos que no se cargan…–)
Como hemos dicho previamente la visibilidad de la pagina no es todo lo buena que podría ser debido a los cambios de letras y mucha escritura en sí. A pesar de ese aspecto lo demás está bastante bien, aunque como hemos escrito no es muy atractiva a la hora de leer debido a la cantidad de contenido escrito que contiene muy seguido. 
-Uso de la lengua: ortografía y redacción, claridad en la expresión…
Esta parte está bastante bien, la expresión es clara, la ortografía es bastante buena con acentos y sin faltas al igual que una buena redacción con comas y puntos y dividiéndolo en párrafos. Esta parte esta perfecta.
-Otros: valoración sobre la adecuación de fotos…
Si contiene fotos adecuadas, pero podrías añadir alguna mas para que fuese más atractiva la pagina.
B) Evaluación de Actividades.

-Tema 1:

Actividad 1 (sobre español/castellano y textos expositivos/argumentativos)

En principio observamos que has divido la actividad B) en tres partes como hicimos en clase y luego dentro de cada parte has preguntado a las personas o has colocado a aquellas que respondían lo mismo que el apartado, para nosotros esta bien y es una forma diferente de hacerlo, también tienes tu opinión personal y has añadido un grafico que ayuda a simple vista a ver los resultados. Por lo demás la justificación también está bien.
Como conclusión, esta actividad esta muy bien.

Tema 2:

Actividad 2 (sobre los contenidos del área de lengua española en el currículo de Primaria)

Creemos que en esta actividad has hecho un copia y pega del currículo, para posteriormente redondear las que te parecían más importantes, pero ¿Qué criterio has seguido para considerar las más importantes? Nosotros pensamos que todas son importantes y que no deberías haber hecho “un copia y pega” de ellas, sino leer cada punto y después de leerlo resumirlo, de una manera que a ti te sirva en un futuro para saber los conocimientos que tiene que tener un docente en lengua, a su vez resaltamos que todas son importantes.

