Hoy lengua y su didáctica  en ella discutimos sobre el tema 4. Isabel nos comento que tendríamos que realizar como un esquema o resumen de lo que habíamos visto:

-Saber realizar y utilizar un diccionario

· Tipos 

· Ordenacion

· Fonemas

· Genero

· Formas irregulares

· Palabras polisemicas

· Lema

· Palabras homofonas

-Tipos de diccionario y diccionario inverso

-La estructura de un diccionario

-Significado conceptual y gramatical

-Aprender palabras nuevas

-Relaciones de inclusión léxica

· Ramificantes (taxonomías y meronimias)

· No ramificantes (vectoriales y circulares)

-Relaciones de semejanza léxica

-Relaciones de posiciono léxica

· Complementarios

· Antónimos

Posteriormente hablamos sobre la actividad de este tema, en ella tendríamos que realizar una actividad en la que utilizásemos el diccionario. Ya podría ser para definir las palabras, sobre la morfosintaxis, etc.

Posterior a que la profesora nos explicase esta actividad, hicimos otra en grupo, Isabel nos dio a cada miembro del grupo una actividad para trabajar con el diccionario. Escogimos en grupo la actividad para trabajar los sinónimos  En este día estábamos escasos, así que no se nos ocurrió nada, era para el viernes así que íbamos con tiempo, Isabel nos dio una idea, como trabajar los sinónimos según actividades físicas  ella dedujo que todos querríamos hacer la mención de educación física, pero ¿Por que todo el mundo me lo dice?, ya se que estoy en super forma, pero no me quiero dedicar a ello, prefiero la mención de educación especial. Bueno no se nos ocurrió nada y la clase acabo, Isabel nos iba a dejar un libro sobre como hacer actividades de lengua en clases de educación física, el libro se llama "Lisafar"

