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A) Carpeta de aprendizaje (Web)

-Organización general de la Web y organización interna de las pestañas (coherencia de las pestañas, organización de las actividades)

En primer lugar vemos que has dejado de usar tantos colores diferentes en las letras, la organización esta bastante clara pero hay 2 pestañas que vemos que están vacías e inservibles la de blog, no tiene sentido si en tu pagina de inicio ya tienes un sitio para que contacten contigo y después en lectura no hay nada ni resumes ni nada no tiene sentido tenerla si no vas a escribir nada.
-Creatividad (originalidad, aparición de contenidos “extras”)

La creatividad es escasa tienes lo básico y tampoco hay ninguna contenido extra por eso creemos que esta parte esta bastante floja.
-Diseño (aspectos del diseño que puedan afectar a la visibilidad o impedir el buen funcionamiento de la página –por ejemplo, fotos que no se cargan…–)

Respecto a la visibilidad ya dijimos lo de las letras de colores que dificultaban la lectura vemos que las has utilizado menos en las últimas actividades.
-Uso de la lengua: ortografía y redacción, claridad en la expresión…

Esta parte está bastante bien, la expresión es clara, la ortografía es bastante buena con acentos y sin faltas al igual que una buena redacción con comas y puntos y dividiéndolo en párrafos. 

-Otros: valoración sobre la adecuación de fotos…

No contiene fotos aparte de la de presentación y los esquemas.
B) Evaluación de Actividades.

-Tema 3:

Actividad 3 (Diseña una actividad ortográfica)

Bueno al leer esta actividad nos hemos dado cuenta de que es bastante atractiva para los alumnos ya que es una especie de juego, pero por otro lado no es nada original ya que lo habéis sacado de un formato que ya existe y lo habéis adaptado al tema que correspondía. Otro fallo que vemos es como dar esa clase ya que en el “concurso” solo participa un jugador y aquí si lo hacen todos juntos por grupos en el proyector no veríamos si todos aprenden realmente o se guían por las respuestas de los demás. 

Es una propuesta de actividad buena en general porque también se hacen uso de las tic y seguro que sería muy dinámica pero existen esos fallos nombrados anteriormente al igual que el de temporalización de esta actividad, ya que para aprender ortografía 10 preguntas en una clase no serían suficientes mas bien podría ser un juego de refuerzo al final del tema que de enseñanza.

En conclusión no esta del todo mal.
Mapa conceptual

Seguimos en el tema 3 y encontramos un mapa conceptual, esta bastante claro y lo que esta escrito esta bien.
-Tema 4:

Actividad 4 (Actividad sobre el diccionario)

En esta actividad hemos visto que esta muy bien en todos los aspectos ya que se trata de una actividad de descubrimiento y aparte trabajan en grupo para conseguir un mismo fin, también creemos que es adecuada para el curso que habéis elegido y por lo tanto esta muy bien.
-Tema 5

 Te falta no tienes nada
Actividad 5a (sobre los tipos de textos)

Actividad 5b (Textos y recursos didácticos)

Conclusión final

Algunas actividades no están del todo bien y tu Web no es que sea un ejemplo a seguir creemos que deberías trabajar mas y por supuesto tener y subir todo lo que te falta porque eso es muy negativo y si sigues así no tendrás una buena nota, pero no queremos que te tomes mal nuestras palabras sino que reacciones y te pongas a trabajar para mejorar tu Web.
Gracias, un saludo Mario y Borja.
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