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A) Carpeta de aprendizaje (Web)

-Organización general de la Web y organización interna de las pestañas (coherencia de las pestañas, organización de las actividades)

En primer lugar está muy bien organizada, tienes todos los contenidos que ha dicho la profesora, creemos que has mejorado algo el aspecto no mostrando tanto uso de letras de diferentes tamaños, etc. Esta todo genial, pero si ponemos algún pero, te lo ponemos en la pestaña del resumen del libro de Cassany, creemos que es demasiado escueto para ser un resumen de un libro de mas de 200 hojas, la profesora dijo unas 30 paginas y tu tienes 9.

-Creatividad (originalidad, aparición de contenidos “extras”)

La parte superior de la pagina es muy creativa, con dibujos, etiquetas, etc. También tiene bastantes contenidos extras, no solo lo básico. Pero sigue habiendo mucha letra y eso no es atractivo a la hora de leer, te seguimos sugiriendo que metas algo que amenizara la lectura, como dibujos y demás.

-Diseño (aspectos del diseño que puedan afectar a la visibilidad o impedir el buen funcionamiento de la página –por ejemplo, fotos que no se cargan…–)

Como hemos dicho previamente esta todo genial, es una pagina muy completa, pero te seguimos diciendo que tal vez con alguna que otra foto se haría mas amena la lectura de ella. 

-Uso de la lengua: ortografía y redacción, claridad en la expresión…

Esta parte está bastante bien, la expresión es clara, la ortografía es bastante buena con acentos y sin faltas al igual que una buena redacción con comas y puntos y dividiéndolo en párrafos. Esta parte esta perfecta.

-Otros: valoración sobre la adecuación de fotos…

Si contiene fotos adecuadas, pero podrías añadir alguna mas para que fuese más atractiva la pagina.

B) Evaluación de Actividades.

-Tema 3:

Actividad 3 (Diseña una actividad ortográfica)

Cuando entramos a actividad 3, nos encontramos con 3 actividades, la principal, la voluntaria y un mapa conceptual de clase, la verdad que todo bastante bonito y atractivo y muy chulo.
Si pinchamos en la actividad 3 nos encontramos con una actividad bastante trabajada como si de una unidad didáctica se basase. La actividad consistía en diseñar una actividad ortográfica, enfocada para primero de primaria sobre la comprensión, aprendizaje y refuerzo de la ortografía, aprendizaje sistemático y de automatización. La verdad es que la vemos una actividad muy compleja para primero de primaria, debido a que tiene muchos contenidos, aunque es cierto que pones que la vas a implantar durante todo el curso, pero no dejas claro en que clases, ¿En todas sobre lengua?, ¿Algunos días?... Según lo leído en el proceso de actividad, entendemos la actividad como conjuntos de dictados que se harán durante el curso, en los que los niños verán cuales son sus fallos ortográficos según una tabla con las letras, entendemos así, que los dictados duraran una parte de la clase, esto no lo dejas claro. También hemos visto que en la tabla pones una serie de letras como la b, la v, etc., pero ¿Y si tiene otros fallos ortográficos como pueden ser de tildes, mayúsculas o referencia de singulares o plurales?, por no decir mas.
Nuestra conclusión es que al ver dicha actividad al principio es muy atractiva y tal vez muy compleja para primero de primaria, ten en cuenta que tienen 6 o 7 años. Posteriormente vemos que quieres trabajar todo tipo de fallos ortográficos en contenidos de la actividad, pero luego en la actividad en si solo plasmas algunos fallos ortográficos. Por lo que pensamos que es una actividad muy compleja en la que tu quieres trabajar unos tipos de errores a base de repetición por realización de dictados, pensamos que a base de repetición es cierto que se aprende a corregir los errores, pero puede ser algo cansado para el alumno, esta trabajada, bien pensada, pero opinamos que puede ser pesada para el alumno haciendo que este se canse de hacer dictados y como tampoco explicas cuando será la actividad, escribes que durante todo el curso, eso significa que todas las clases, una a la semana… no sabemos con exactitud, por ello opinamos que es una actividad para reestructurar, hacerla mas simple y concretar con exactitud cuando se haría, no haciéndola tan pesada para los alumnos pudiéndoles explicar dichos errores ortográficos que tienen.
Actividad voluntaria 3 (Diseña una actividad ortográfica)
Posteriormente encontramos otra pestaña con otra actividad, esta voluntaria sobre como motivar a los alumnos para mejorar su ortografía, es decir una guía con 4 métodos para ello. Nos gusta mucho, es interesante, pero la verdad que el método 4 creemos que es excesivo, dices que el alumno se auto castigue con algo que más le guste cuando cometa más de un límite establecido por el profesor en el día y pones el ejemplo “No jugaré en el recreo si cometo más de diez faltas en una semana”. Creemos que este método es demasiado excesivo, de escuela muy tradicional, no de hoy en día, te preguntamos ¿Y si el alumno se le da mal la ortográfica como es nuestro caso y tienes muchas faltas?, pues se queda sin recreo todos los días el chaval, creemos que no deberías ser tan estricta en dicho método y ayudar al alumno a que tenga menos faltas y no castigarlo.
Mapa conceptual

Seguimos en el tema 3 y encontramos un mapa conceptual, muy chulo pero algo lioso, nos paramos a leerlo y estamos de acuerdo con las funciones del docente.

Resaltamos que esta muy bonito esta parte para poder acceder a las 3 actividades del tema 3.
-Tema 4:

Actividad 4 (Actividad sobre el diccionario)

Al igual que anteriormente al acceder a actividad 4 encontramos 3 actividades o partes.
La actividad 4 “Uso del diccionario y familias léxicas”, es como la 3 una unidad didáctica, nos parece genial, es una forma de entender muy bien la actividad. Al principio de la actividad observamos que también esta realizada por Pilar, ningún problema en ese aspecto, es una actividad voluntaria conjunta entonces. Recordamos que esta actividad la explicaron en clase, dejan claro que es una actividad sobre el uso del diccionario y mas concretamente sobre las familias léxicas. Es para tercero de primaria y se hará en dos sesiones. La actividad consta de que los alumnos pongan en manzanas rojas las palabras que sean de la familia léxica de la palabra madre que aparece en el tronco del árbol, mientras que en las manzanas amarillas las palabras que no pertenecen a la palabra madre, las palabras serán dadas por la profesora, todo esto en grupos de 4 alumnos, posteriormente tendrán que buscar las palabras en el diccionario para ver si lo han realizado bien o mal. Nos parece bastante buena, creemos que aprenden, se divierten y trabajan en grupo.
Posteriormente hacéis otras actividades, estas actividades son originales y atractivas en las que también pueden utilizar el diccionario, suponemos que son para la segunda sesión.

Por conclusión esta actividad es original, entretenida, en la que trabajan en grupo (importante hoy en día) y en la que sobre todo utilizan el diccionario, es una actividad de ejemplo a seguir en la que creemos que los alumnos sabrán aprender a utilizar el diccionario al mismo tiempo que aprenden familias léxicas.

Resumen de lo dado en clase

Que decir, esta bien que aportes tus datos sobre las clases, se nota que muestras interés.

Mini diccionario

Es una actividad que hicimos en clase sobre la realización de un mini diccionario. Lo hicimos en una clase, te escribimos lo mismo que anteriormente, muestras interés y eso es genial.
-Tema 5

Actividad 5a (sobre los tipos de textos)

Si nos metemos en la actividad 5, observamos que has trabajado en grupo como se pidió y que has puesto los textos de todos los miembros del grupo y sus respectivas correcciones.
Bueno hemos observado los resúmenes y correcciones y estamos de acuerdo en que están bien, son resúmenes bien elaborados y trabajados.

Actividad 5b (Textos y recursos didácticos)

Si pinchamos en la actividad 5b nos encontramos con una unidad didáctica, perfecto creemos que es la mejor manera de realizar una actividad, sobre las propiedades de los textos y que va enfocada a 5º y 6º de primaria. Al principio parece que quieres trabajar todo, pero mas adelante observamos que el apartado de actividad trabajas la comprensión y producción de textos (Adecuación). En ella quieres adaptar un texto a formal e informal. Tendrán que escribir una carta a un profesor (formal) y a un familiar (informal) y dais unas pautas para la realización de dichas cartas. Al principio creíamos que era una actividad mucho mas compleja de lo que pensamos, posteriormente vimos que no, que solo es el uso y adaptación de una carta formal y otra informal. La actividad esta bien enfocada para niños de 11 y 12 años, nos parece muy bien, pero no nos queda claro que pasara después de la actividad, es decir, ¿Les explicaras el porque formal y no informa, o viceversa? Creemos que esta bien enfocada pero no vemos un objetivo, un fin de dicha actividad, se supone que ¿Tienen que entender porque formal y no informal o al revés?
Por todo ello, como conclusión creemos que la actividad esta bien enfocada pero no sabemos cual es el fin de dicha actividad, el “Para que” de dicha actividad.

Conclusión final

Algunas actividades como ves no nos quedan claras o no estamos de acuerdo con tu forma de realizarlas o plantearlas, esto no quiere decir que no vayas por el buen camino. Tu Web es un ejemplo a seguir, trabajada, elaborada y bonita, también lo vemos en el día a día, nunca faltas a clase y sabemos que lo das todo por ellas. Por ello no queremos que te lo tomes a mal si ves algo que no te gusta, es nuestra opinión y evaluación, te repito es un ejemplo a seguir tu Web con todo lo que conlleva esta.

Gracias, un saludo Mario y Borja.
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