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Se propone una actividad, que consta de dos partes. En la primera parte tenéis opción de seleccionar entre varios desarrollos distintos (y también es posible plantear una actividad distinta de esta –quienes quieran hacer esto, pueden hablar conmigo). En la segunda parte, hay que hacer una JUSTICACIÓN de esa selección, como os indico más abajo (la justificación es obligatoria porque forma parte de vuestro proceso de toma de conciencia acerca de las decisiones que tomáis). 
Parte 1: A elegir (He elegido A y B)
Mediante esta primera parte se trabajan dos contenidos: a) la (supuesta) polémica sobre el nombre de la lengua, b) tipología textual: textos expositivos y argumentativos. 

A) Expón lo que has aprendido en relación al uso de dos términos español y castellano (esto es, construye un texto expositivo, donde se plasme lo que has aprendido en relación al uso de estos términos). 

En primer lugar para empezar bien el ejercicio, hay que dejar claro lo que es un texto expositivo. Un texto expositivo tiene como objetivo informar y difundir conocimientos sobre un tema. Estos pueden ser de dos tipos: divulgativos o especializados. El texto que realizare será un texto expositivo especializado, este es un tipo de texto que exige unos conocimientos previos sobre el tema del que voy a escribir (términos del español y el castellano). Escrito esto, empezare el ejercicio.

Para designar la lengua común de España y otras zonas del mundo, como pueden ser algunas zonas de America, son validos ambos términos, tanto el castellano como el español.
El termino español es mas adecuado, porque es un termino universal que utilizamos los hablantes para concretar quien habla español o castellano. Cerca de cuatrocientos millones de personas (America latina y España) hablan español en el mundo, gran parte de esas personas (America latina) no conocen el termino castellano, porque el termino español es un termino mas universal, es el termino que entienden ellos que es hablar español o castellano.
En cambio, el término castellano los hablantes latinos no suelen conocerlo, aunque lo hablan, ellos hablan el español o castellano, pero no conocen el término castellano. Es cierto, que es preferible reservar el término castellano para referirse al dialecto románico nacido en el Reino de Castilla durante la edad media, o el dialecto del español que se habla actualmente en esta región.
Pero como he escrito anteriormente, los dos términos sirven para designar la lengua común de España y otras zonas del mundo en las que se habla.

B) Recaba la opinión de otras personas (mediante el facebook, twitter, haciendo encuestas a amigos o familiares, buscando posts en internet…) respecto al uso de estos dos términos. Expón estas opiniones de forma organizada.
En primer lugar, en esta parte del ejercicio utilizare un texto argumentativo, por lo tanto, dejare claro que es. Un texto argumentativo tiene como objetivo expresar opiniones o rebatirlas con el fin de persuadir (obligar a alguien con razones a creer) a un receptor
Escrito esto, he preguntado a mi familia (madre, padre) sobre si hablan español o castellano. También he realizado una encuesta a través de  mi móvil por la aplicación “Wassap” sobre si hablan español o castellano.
Entrevista a mis padres sobre si hablan español o castellano

Una noche antes de cenar, me senté con mi padre y madre y les pregunte sobre si hablan español o castellano, les vino grande la pregunta y no sabían que contestar, tras unos segundos tensos, me contestaron con lo que ellos pensaban

Según mi madre, ella cree que habla castellano, porque el español s el idioma y dentro de este hay dialectos y el dialecto que ella habla es el castellano.
En cambio según mi padre, habla castellano, siempre ha escuchado que es el idioma castellano el que el habla y no el español.
Posteriormente, les explique a mi familia que en realidad da igual, los dos son validos, se quedaron sin palabras y me dijeron que como nunca se les había ocurrido tal pregunta.

Encuesta a través de mi móvil por la aplicación “Wassap”

A través de mi móvil y en el, la aplicación “Wassap”, he realizado una encuesta a 10 personas sobre si hablan español o castellano. Estas personas han dicho lo siguiente:
Persona 1: No sabe muy bien que contestar, dice que el castellano viene de la antigua castilla de España y que eso fue hace muchos años, cree que habla español.
Persona 2: Dice que habla castellano y es una persona española, por eso mismo también habla español.
Persona 3: Opina que habla los dos, no hay diferencia en si, un termino esta mas referido a una provincia y el otro al habla del país.
Persona 4: Cree que habla los dos, pero se decanta mas por el castellano porque vive en la capital de España que es donde se habla el castellano.
Persona 5: Opina que habla castellano, porque es originario del reino de castilla que apareció antes en el tiempo que España.
Persona 6: Dice que habla español y castellano, nunca se ha parado a pensarlo, pero cree que no hay diferencia alguna.
Persona 7: Cree que habla los dos, castellano es una legua antigua y se habla actualmente. El español porque es el idioma que engloba el castellano.
Persona 8: Opina que habla los dos, es lo mismo.
Persona 9: Opina que habla castellano, porque es el idioma de los españoles según la RAE.
Persona 10: Opina que habla castellano porque es español y el dialecto que se habla en mi situación geográfica es el castellano.
Por lo tanto, de 10 personas, una persona cree que habla español, tres personas creen que hablan castellano y seis personas creen que hablan los dos. Queda claro que la mayoría creen que hablan los dos, pero hoy en día la gente no sabe muy bien si habla uno u otro o los dos.
Parte 2: Justificación de la selección de la actividad 
Haz explícitos los motivos por los que has seleccionado la actividad A, B, C o D (o ninguna, si es que no vas a hacer ninguna actividad). También los motivos para trabajar esta actividad de forma individual o en grupo y también los motivos para construir un texto oral o escrito.
He elegido la actividad A, porque una vez realizada esta actividad he comprendido mas el tema y los usos del español y castellano, también indagando en Internet sobre ello. A su vez también me ha servido para entender lo que es un texto expositivo y realizar o mejor dicho intentar realizar (porque no se si esta bien realizado) un texto expositivo.
Por otra parte, también he elegido la actividad B, porque me parecía interesante contrastar mi opinión con la de los demás, también saber lo que sabe mi familia sobre este tema, sabia que mi madre tenia mas idea porque es la persona con mas estudios de mi casa. En cuanto a la encuesta a través del móvil, me parecía interesante saber la opinión de los demás, y saber cuantas personas lo tienen claro y cuantas no.
He trabajado de forma individual, porque aunque me parece una actividad un poco complicada, me parecía que estudiando un poco el tema e indagando en Internet no iba a tener ningún problema en realizarla, además es una actividad de duración corta, sin muchas preguntas, pensé trabar en grupo, porque no entiendo mucho las diferencias del castellano y español, pero al final me decidí por realizarlo solo.

En la actividad B, pensé grabar a mi familia y poner los videos sobre sus pensamientos sobre el español y el castellano, pero preferí sentarme con ellos y estar hablando un buen rato sobre dicho tema, estando de tu a tu sin la presión de una cámara grabándoles.
