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A) Manejo del diccionario para primaria
El diccionario siempre ha sido utilizado como herramienta de lectura para buscar el significado de palabras que desconocemos su significado. Por lo tanto tenemos que enseñar a nuestros alumnos a que se acostumbren a utilizar el diccionario para buscar palabras que desconocen y al mismo tiempo crear un hábito en ellos.
En el momento en el que los alumnos utilicen el diccionario, los alumnos conocerán y memorizaran el orden alfabético de las palabras, sabrán buscar las palabras y relacionar su significado con el contexto al que pertenezca la palabra que buscan y por ultimo aclararan dudas ortográficas.
El diccionario debe solucionar las dudas que se les presenten a los alumnos, tanto de ortografía, morfología, sintaxis y semántica, de esa forma comprenderán mejor las palabras tanto de forma oral como de forma escrita.

A continuación describo una serie de actividades para trabajar los siguientes contenidos: Localizar información, pronunciación, ortografía, morfología, sintaxis, vocabulario y registro de usos.

Actividades para localizar información

Buscar una serie de palabras en el diccionario y ordenarlas alfabéticamente.

Buscar el significado de expresiones y frases hechas.

Buscar una serie de palabras polisémicas y diferenciar sus significados

Actividades para la pronunciación

Buscar en el diccionario como se pronuncian una serie de palabras corrientes, que decimos en el día a día, como: Sandwich, bullying, etc.
Con las palabras que hemos buscado anteriormente, decir gracias al diccionario de que lengua proceden.

Actividades para la ortografía

Completar palabras según las reglas ortográficas, luego contrastarlas por si están bien o mas buscándolas en el diccionario, ejemplo: Gara…e, mu…er.
Realización de crucigramas sencillos.

Actividades para la morfología

Escribir con ayuda del diccionario la forma femenina de una serie de palabras para comprobar que algunas veces indican sexo y otras no. Por ejemplo: manzano.
Escribir el sustantivo y masculino de una serie de animales.

Corregir en oraciones con errores de género

Construir palabras a plural que acaban en “S”

Buscar en el diccionario palabras derivadas de otras

Actividades para la sintaxis

Explicar el significado del verbo ”IR” en diferentes oraciones, por ejemplo: voy a ir a comprar o voy de listo.
Completar oraciones utilizando correctamente: mío, mía, de mí
Actividades para el vocabulario

Buscar en el diccionario una serie de siglas, por ejemplo: PVP, ESO, etc.
Identificar en oraciones el significado de palabras polisémicas en ellas.
Sustituir en una frase una palabra subrayada por el sinónimo de ella buscándola en el diccionario.

Actividades de registro de usos

Subrayar en el texto palabras del lenguaje coloquial y buscarlas en el diccionario, por ejemplo: un trompazo, un tostón, etc.

D) Algún contenido relacionado con la ortografía

Actividad de palabras léxicas en educación física.
Haremos una actividad de educación física para alumnos de 6º de primaria, en la que los alumnos aprenderán los tipos de palabras léxicas que existen.

Las palabras léxicas son las palabras que poseen un significado, trabajaremos:

· El sustantivo: Designan seres, cosas, objetos…
· El adjetivo: Es una palabra que complementa al adjetivo para calificarlo.
· El verbo: Designan acciones, estados o sucesos.
· El adverbio: expresan circunstancias que se refieren a las acciones, es decir, a los verbos, también pueden complementar a un adjetivo o a otro adverbio.
La actividad en realidad serán 4 actividades, es decir una gymkhana en la que realizaran actividades físicas relacionadas con los sustantivos, adjetivos, verbos y adverbios.

La gymkhana empezara con el docente o docentes explicando a los alumnos las actividades que realizaran, por supuesto estas se realizaran en el patio o gym de la escuela.

Para realizar las actividades se necesitaran los materiales de cada actividad y 4 diccionarios, ya que se harán 4 grupos de 4 o 5 alumnos dependiendo de los alumnos que haya en clase.

Las actividades son:

Carrera de sacos por relevos para aprender sobre el sustantivo
La primera actividad de la Gymkhana será una carrera de sacos por relevos.

Esta carrera será en grupos de 4 personas se situaran en una posición estratégica 3 personas del grupo, mientras la otra es la que las acompaña con un diccionario.

Cuando el docente de la salida la primera persona de la carrera busca en el diccionario lo que es un sustantivo, cuando lo sepa corre hacia su segundo compañero y le dice lo que es un sustantivo según lo que ha encontrado en el diccionario. Este segundo tiene que buscar en el diccionario dos sustantivos y memorizarlos, cuando los haya encontrado tendrán que correr hacia la tercera persona y decirle lo que es un sustantivo y los dos sustantivos que ha buscado en el diccionario. Una vez que han llegado al final, se reunirán los 4 y tendrán 3 minutos para pensar en que es un sustantivo y los dos sustantivos que han encontrado, una vez pasado el tiempo se les quitara el diccionario y se lo tendrán que decir al docente.

El pañuelo del adjetivo

En esta actividad se harán dos grupos de 10 personas cada uno y a cada persona se le dará un diccionario. Antes de empezar con el juego en si, tendrán 5 minutos para al menos buscar al definición de un adjetivo, buscar dos adjetivos y memorizar su definición. Una vez pasado los 5 minutos comenzara el juego, se enumeraran del 1 al 10 y como si fuera el juego del pañuelo, salvo que cuando tengan que salir tendrán que correr hacia el pañuelo coger el pañuelo y correr hacia su posición, una vez que tiene el pañuelo el alumno y esta en su posición tendrán que decir el adjetivo que ha buscado, su definición y que es un adjetivo, si no lo dice bien, quedara eliminado y ganara el alumno contrario con el que ha corrido.

Comete el verbo

Esta actividad será individual, se dejara 5 minutos para que los alumnos busquen en el diccionario al menos dos verbos no corrientes y los memoricen con su correcta composición verbal. Una vez que han pasado los 5 minutos, se pondrá el juego en marcha, con varias manzanas colgadas y un docente en cada manzana, los alumnos irán pasando y tendrán que dar un mordisco a la manzana, con el trozo de la manzana en la boca tendrán que decir el verbo que han buscado y decir su composición verbal.
Lleva el huevó citando adverbios

Esta actividad es la ultima de la gymkhana, esta actividad será individual y se les dejara a los alumnos 5 minutos con un diccionario para que busquen lo que es un adverbio y busquen al menos 7 de ellos. Una vez pasado el tiempo se le dará a cada uno un huevó, el alumno tendrán que llevar el huevó sobre la cabeza y andar 7 metros con el huevó sobre la cabeza, en al menos esos 7 metros tendrán que decir 5 adverbios en una frase hecha sin que se le caiga el huevó.
