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1C. Repartid las siguientes tareas
D. Elabora un texto argumentativo defendiendo vuestro punto de vista respecto a la responsabilidad en el asesinato.

El asesinato pienso que es algo muy exagerado en el texto, la chica no se merece eso, es cierto que hace muy mal al tener un amante, pero pienso que no se merece que la maten por ello. Esta claro que es un final exagerado en el texto.
Por un lado si fuese una mujer madura y decente, seguro que hablaría con el marido y le comentaría que (quisiera) (le gustaría) pasar mas tiempo con él, que siente que le esta perdiendo y si se supone que son pareja y están casados, se quieren y podrán hablar las cosas para solucionar su relación.
Por otro lado, si ya ha decidido tener a un amante y se encuentra con esa situación de que no puede volver porque hay un loco en la otra orilla donde esta su casa, esta no debería arriesgarse tanto y no ser tan tonta y no volver, pasar la noche o bien en casa de su amante y contarle que tiene miedo por el loco o bien pasar la noche en casa del amigo y contarle cualquier mentira, para posteriormente llamar a su marido y mentirle diciéndole que se queda en casa de su madre que esta enferma o cualquier otra cosa.

Como conclusión esta claro que la mujer no se merecía eso, pero también estoy de acuerdo en que hace muy mal al tener un amante, ella misma se ha ganado que la asesinen al tener a dicho amante y al ser tan necia de arriesgarse a cruzar el río.

Esta bastante bien todo solo dos leves faltas.

2. Tipos de texto

Texto narrativo

Narrar es relatar hechos que se han producido a lo largo del tiempo. La persona que narra, escribe acontecimientos propios o de los que ha sido testigo. En cambio la narración literaria escribe acontecimientos ficticios.

En la narración también se peden emplear diferentes planos temporales jugando con el pasado, presente y futuro. También conviene distinguir entre autor y narración. El narrador es la persona que cuenta el relato.

En la narración se cuenta lo ocurrido para más tarde aportar datos de personajes y lugares relacionados con el relato narrado.

Las características que deben tener los textos narrativos son:

Verosimilitud

El relato tiene que ser sobre hechos conocidos. La verosimilitud hacen que los hechos parezcan verdaderos

Punto de vista narrativo

Una buena narración debe tener coherencia, interés y curiosidad hacia el lector para que esta sea atractiva a el.

Por otra parte los elementos fundamentales de la narración deben ser:

La acción
En toda narración es fundamental que pase algo. Estos son los acontecimientos que van a suceder, cuyas fases son las siguientes:

- Presentación de la acción, de los personajes y del ambiente


- Nudo o desarrollo de los hechos


- Desenlace

Los personajes

Al hablar de los personajes entran tanto rasgos físicos como psicológicos y a la vez que tratamos la narración los incluimos y hablamos de ellos.
El ambiente

Es el lugar donde se desenvuelve la acción y la interacción de los personajes.
Al describir la narración, los textos pueden incluir descripción y dialogo. La descripción es la parte mas importante de la narración, esta hace que entendamos el relato. No obstante podemos incluir diálogos de personajes.

 Mediante el dialogo los personajes manifiestan sus puntos de vista, formas de pensar, emociones, sentimientos… De esa forma los conoces más a fondo y concuerda con la narración en si. Mediante el dialogo de personajes se conoce a fondo la personalidad de estos. Pero también se aconseja:
· Evitar intervenciones excesivamente largas, estas pueden aburrir

· Adecuar la expresión lingüística

· Atender al contexto y circunstancias del texto narrativo

El dialogo puede construirse:
· De forma directa, de forma que los personajes se expresan directamente

· De forma indirecta, de forma que el narrador presenta a los personajes y ninguno habla por si mismos.

Las técnicas para realizar una narración suelen ser:
· La narración en tercera persona, el autor omnisciente es aquel que conoce todo lo que va a narrar, el narrador cuenta en tercera persona lo que acontece a los personajes.
· La narración en primera persona, mediante la primera persona se pone de manifiesto la presencia del autor en lo contado. Tiene la ventaja de aumentar el interés sobre lo contado, da experiencia de algo contado y experimentado.

· La narración en segunda persona, este tipo de narración es menos frecuente, el narrador pretende analizar el pensamiento de personaje y se suele mezclar con las dos anteriores.
· La narración dinámica, con esta narración se intensifica la acción, y se incrementan las formas verbales.
Las características lingüísticas as destacadas del texto narrativo son:
· Las formas verbales, en el texto narrativo, el tiempo que predomina es el pretérito indefinido, aunque el presente narrativo es habitual que se emplee alternándolo con el indefinido.
· Las estructuras sintácticas, estas tienen que responde al significado del proceso y acción del texto narrativo.
· Las figuras sintácticas, en el texto narrativo tiene que haber una serie de figuras literarias, pero no en exceso. Hay que contar unos hechos y el autor del texto tendrán que emplear una serie de figuras para darle su toque personal, así podrán ser ironía, paradoja, gran expresividad, etc.
Por otro lado, existe la crónica y el reportaje como narración informativa. Estos siguen la estructura de textos periodísticos, es decir el hecho real y actual. En ellas se presenta el acontecimiento real acompañado de datos, se trata de captar la atención del lector.
