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El manual que voy a evaluar, es un manual sobre el primer ciclo de primaria. El manual se llama “Proyecto trampolín” y es de la editorial SM. El libro es un libro integro de tres asignaturas en primaria: conocimiento del medio, lengua castellana y matemáticas. A su vez, el libro desarrolla la vida de unos personajes en 6 temas:
1. Pupi llega al colegio

2. Conozco el colegio

3. ¿Cómo es mi cuerpo?

4. Descubro los sentidos

5. Necesito los alimentos

6. ¡Ya es navidad!

Evaluare en cada unidad la parte de lengua castellana y literatura, concluyendo la evaluación con una opinión general de dicho manual.

Tema 0: Pupi llega al colegio

El tema 1 empieza mostrando diferentes dibujos sobre las vocales, para posteriormente hacer unos ejercicios tales como:
· Rodea si empieza por a.

· Colorea si suena por e.

· …

Posteriormente sigue con actividades de relación, es decir relacionar la vocal con un dibujo que empieza por dicha vocal, por ejemplo la “o” con el dibujo de una oveja.

El tema sigue con ejercicios de caligrafía sobre las vocales.

El último ejercicio del tema trata sobre rodear las vocales que tiene tu nombre.

Este tema es un tema introductorio sobre las vocales.
Tema 1: Conozco el colegio

El tema empieza haciendo una introducción de la clase de Pupi, mostrando a sus compañeros y su profesora.
Los ejercicios que vienen a continuación son de percepción y memoria, según lo que has visto en la clase de Pupi, localiza según unas fotos quien se encuentra en ella.

Posteriormente hay ejercicios de colorear si empieza por una letra este dibujo, rodear si suena un dibujo por una letra o marcar si el dibujo empieza por una letra. Son ejercicios de reconocimiento de letras.

Posteriormente hay ejercicios de caligrafía, pero mas complicados que en el tema anterior, estos son con frases cortas y no con letras como en el tema anterior.

Los siguientes ejercicios son de reconocer un dibujo y te dan a elegir dos palabras para que tu escojas cual es la adecuada.

El tema sigue con dibujos y palabras encima de ellos, tienes que relacionar el dibujo con la palabra. También hay más ejercicios de caligrafía.

A continuación el tema hace distinción entre mayúscula y minúscula y te pide ejercicios de rodear letras mayúsculas o minúsculas.

Los siguientes ejercicios son ejercicios de singular y plural y femenino y masculino. Te pide ejercicios en los que tienes que distinguir masculino y femenino y singular o plural mediante dibujos.
Tema 2: ¿Cómo es mi cuerpo?

En este tema Pupi conoce su cuerpo. Se plantean ejercicios relacionados con el cuerpo humano.
Como en el tema anterior, según los primeros dibujos del tema en los que sale Pupi interactuando con sus compañeros, tienes que detectar que hace cada personaje mediante ejercicios de relación, por ejemplo: Pinta de rojo al personaje que imita a Pupi.

A continuación se muestran ejercicios de marcar y rodear, por ejemplo: Marca si empieza por “t”, y te muestran unos dibujos.

A continuación los ejercicios que plantea el tema son de distinción entre minúscula y mayúscula, por ejemplo: rodea mayúscula y subraya minúscula y te muestran un texto.

También hay mas ejercicios de caligrafía con minúsculas y mayúsculas.

El tema sigue con unos ejercicios de caligrafía pero con frases y mayúscula y minúscula. También por primera vez en el manual se incluye un dictado, supongo que será el docente el que lo imparta, el dictado es de tres líneas.

A continuación aparece algún ejercicio de completar una frase con una palabra y tienes varias a elegir.

El tema sigue con ejercicios de encadenar palabras. Tienes que encadenar palabras mediante un domino, así formando una palabra.
Tema 3: Descubro los sentidos

El tema empieza con Pupi en clase y en el parque descubriendo sus sentidos, hablando con sus compañeros, abrazándolos, etc.
En las primeras actividades el manual te pide que pegues unas pegatinas en el orden correspondiente según lo visto en el inicio del manual.

Las siguientes actividades son de rodear letras que no suenan en palabras, por ejemplo: “heno”, “cohete”, etc.

Las siguientes actividades están relacionadas con la letra “h”. Te pide que rodees la “h” en un texto simple, de 4 líneas. Posteriormente aparecen actividades de caligrafía y por primera vez en el manual aparece una actividad de copiar una frase simple de palabras con alguna que otra letra “h”.

Las siguientes actividades son con la letra “b”, hay ejercicios de rodear en un texto la letra “b”. Posteriormente aparece un texto y el alumno tiene que completar tres huecos con tres palabras que aparecen, es lo que parece un ejercicio de comprensión.
En los siguientes ejercicios, por primera vez se incluye rodear silabas en un texto, mas adelante vuelve a aparecer un dictado y más caligrafía.

Las siguientes actividades son con la letra “qu” (si no me equivoco la letra “qu” en diccionario ya no existe, sino que es “q”, debe ser que el manual es muy antiguo). Posteriormente aparecen ejercicios de más caligrafía.
En los siguientes ejercicios, por primera vez aparecen ejercicios de determinantes cuantitativos (un, unos…), en los que los alumnos tendrán que poner delante de palabras singulares o plurales uno de ellos. También por primera vez se incluyen ejercicios de aprender poesía y resolver una adivinanza

Tema 4: Necesito los alimentos

El tema 4 muestra a Pupi en el comedor del colegio mostrando diferentes alimentos.
Las primeras actividades son de pegar adhesivos sobre comida en la mesa de Pupi.

Las siguientes actividades por primera entrenan el sonido de las letras mediante ejercicios de subrayar estas.

Las siguientes actividades son con la letra “r”, te pide que las rodees en un texto y que hagas un ejercicio de caligrafía sobre ellas.

Las siguientes actividades son sobre la letra ”g”, rodear en un texto dicha letra y hacer ejercicios de caligrafía sobre ella.

Las siguientes actividades son sobre la letra”v”, te pide lo mismo que en las anteriores que rodees en un texto dicha letra, posteriormente hay ejercicios de resolución de problemas, te escriben una frase, posteriormente un dibujo y a continuación un determinante, para dejarte después de este un espacio en blanco. Ejemplo: Un animal-(dibujo de una vaca)-la-(espacio en blanco para poner la solución).
La siguiente letra que analizan es la “ñ”, te piden ejercicios de caligrafía y de subrayar en un texto dicha letra.
Tema 5: ¡Ya es navidad!
En este tema aparece la navidad por primera vez, muestra a Pupi en un centro comercial con sus amigos y muchos regalos.
En este tema en las primeras páginas aparece un texto con dibujos.

Los primeros ejercicios son de colorear y subrayar.
El tema sigue con ejercicios sobre la letra “j”, seleccionar en el texto dicha letra y ejercicios de caligrafía.

Los siguientes ejercicios son con la letra “ll” (esta letra ya no existe en el abecedario, actualmente seria con la letra “l”). Estos ejercicios son de subrayar en un texto dicha letra, de caligrafía y un dictado.

Los siguientes ejercicios son con la letra “ch” (esta letra ya no existe en el abecedario, seria con la letra “c” o “h”). Estos ejercicios son de subrayar en un texto, de caligrafía y de copiar una frase.

Las siguientes actividades son sobre la letra “z”, son de caligrafía y de repasar.

La ultima actividad del manual es escribir una felicitación de navidad por uno solo, es decir escribir un pequeño texto.
Conclusión final

El manual es muy completo, tiene temas de matemáticas, lengua y conocimiento del medio. Yo me he centrado en lengua y es bastante completo, aunque pienso que un manual así integro de tres asignaturas podría ser poco, en mi opinión prefiero un manual por asignatura, de esa forma seria mas completo.
El manual en lengua incluye bastantes ejercicios de caligrafía, algo muy bueno para los alumnos, de esa manera aprender a escribir.

Tiene ejercicios sobre las vocales, sobre todo en el tema 0 y tema 1, las introducen y a base de todo tipo de ejercicios (caligrafía, dictados…) los alumnos aprenden las 5 vocales.

Posteriormente durante todo el manual aparecen ejercicios sobre las consonantes, desde el primer tema hasta el último.

También hay algún que otro dictado, dictados cortos, al principio del manual sobre frases y al final del manual sobre textos cortos.

También incluye ejercicios de estudiar poesías cortas y resolver pequeñas adivinanzas, ejercicios en los que los alumnos ejercitan la memoria e imaginación.

A mitad del manual, se incluyen pocos pero algún ejercicios sobre determinantes cuantitativos, personalmente no los pondría o pondría mas, con los pocos que hay, creo que aprenderían bien poco sobre ellos.

También durante todo el manual se incluyen ejercicios del masculino y femenino y singular y plural. Los considero ejercicios muy importantes y con todos los que hay aprenden seguro las diferencias.

También hay ejercicios mas dinámicos, en los que los alumnos tienen que pegar adhesivos al manual, según lo que te pida el manual.

A lo largo del manual se incluyen actividades sobre los sonidos de las letras, en las que los alumnos practican el sonido de sus voces.

También hay ejercicios de repasar palabras o frases.

Por ultimo, al finalizar el manual, aparece un ejercicio de escribir una felicitación de navidad, puede ser como una prueba final de lo que el alumno ha aprendido, en ese ejercicio mostrara vocales, consonantes, silabas, masculinos y femeninos, singulares o plurales, etc.

Como conclusión me parece un manual bastante completo aunque yo lo diferenciaría de las demás asignaturas para que aun sea mas completo. Un manual que tiene ejercicios sin estereotipos ni diferencias de sexo, género o raza.

