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Texto de Borja (texto narrativo)
El Caso De La Mujer Asesinada (a)
Todo comenzó como el resto de los días en la vida de Mindy desde que se caso con su marido Charles. Él se pasaba la mayor parte del día y de su vida dedicado a su trabajo en una empresa de exportaciones y ella se dedicaba a realizar las labores del hogar y en su mayoría a pasar su vida en soledad. Pero esto cambio en el día de hoy cuando Mindy conoció a un hombre muy apuesto y elegante en el mercado mientras compraba. Empezó una charla muy amistosa con  Francis, que así se llamaba el hombre, y se dio cuenta de que era su alma gemela y como se sentía tan sola se fue con Francis a la casa de este al otro lado del río pasado el punte de los tres arcos. 

Mindy pasó un día inolvidable con Francis hablando sobre muchos temas y también besándose y haciendo el amor, pero el día llego a su fin y tenia que volver a casa para que Charles no sospechara nada y la encontrara en casa así que se lo comunicó a Francis y abandono la casa de éste.

De vuelta a su casa tenía que volver a cruzar el puente que estaba oscuro y tenía un aspecto lúgubre y siniestro, cuando ya iba por la mitad observo que un hombre estaba hablando solo y haciendo gestos propios de un loco o un borracho, se trataba nada mas y nada menos que de Igor un hombre que lo había perdido todo en la vida y había perdido el juicio y solo esperaba el día de su muerte ahogando las penas en alcohol.

Al ver al hombre Mindy se asusto y corrió de vuelta al inicio del puente donde había mas gente, se fijo que había un barquero que cruzaba a las personas a través del río por dinero, Mindy se acerco y le pregunto al hombre si podría cruzarla pero que no tenía dinero para poder pagarle. Hulrizt que ese era el nombre del barquero se negó en rotundo y no es de extrañar ya que se trataba del hombre mas tacaño de toda la ciudad era un ermitaño que solo miraba para sí mismo.

Por lo tanto Mindy corrió de vuelta a casa de su amante para que este la acompañara o le prestara dinero para poder pagar al barquero, pero inexplicablemente Francis estaba muy frío y distante de ella y le dijo que no y que se marchara. Mindy se encontró  sola y deambulando por la ciudad, pero de repente le vino a la cabeza una idea como un rayo de esperanza y es que no muy lejos de allí vivía su mejor amigo de la infancia que estaba muy enamorado de ella.

Fue rápidamente a reencontrarse con su amigo Ralph, éste al verla se quedo perplejo y la invito a entrar y a tomar una taza de café, después de un silencio incomodo le pregunto a Mindy que hacía allí esta le explico todo lo ocurrido y le pidió algo de dinero. Pero nada mas oír toda la historia Ralph se puso furioso ya que el la quería y no veía bien que estuviera con otros hombres y no con el por tanto la obligo a marcharse.

Sin mas remedio y viendo las horas que eran Mindy hecho a correr hacía el puente y sin pensarlo dos veces empezó a cruzarlo de nuevo pensando para si que si no miraba y pasaba de largo delante de Igor este no le diría nada, pero que equivocada estaba Igor al verla pasar a su lado empezó a mirarla y corrió a sujetarla para intentar robarle y violarla pero Mindy se resistió con tan mala fortuna que el vestido se rasgo por la manga y se tropezó de espaldas y se golpeo en la cabeza cayendo muerta en el acto.

Igor al darse cuenta levanto el cuerpo y lo arrojo por el puente hacía las rápidas y sucias aguas del río.

Y así de un día para otro Mindy paso de ser una mujer infeliz y desatendida a una mujer fantasma y olvidada. 

CORRECION POR MARIO

Borja ha narrado los hechos que se producen en el texto según sus palabras, hablando en pasado y lo narra en tercera persona. Lo hace con una verisimilitud, hace que los hechos parezcan verdaderos, lo hace con coherencia e interés, hace que el texto sea atractivo. Tal vez es demasiado pesado y se hace un poco largo, en mi opinión hubiera resumido un poco más.
Por otro lado en el texto, Borja presenta a los personajes, pero va indagando más en ellos y da la sensación de que cuanto mas leemos mas sabemos de ellos, en mi opinión eso esta genial. El nudo del texto en mi opinión es demasiado largo, yo lo resumiría un poco más. Por ultimo, el desenlace se junta con el nudo y hace que sea un desenlace corto y fácil para el lector, pero el texto en si no daba para mas.
El ambiente queda bastante claro en el texto, se habla de el en gran parte del texto.

No hay dialogo, se construye de forma indirecta, el narrador presenta a los personajes y ninguno hablar por si mismo.

Utiliza formas verbales y hace que el texto sea más fácil de leer.

En conclusión, esta bastante bien elaborado, pero puede ser demasiado largo, en mi opinión yo recortaría un poco del nudo.

