CUADERNO DE BITACORA (30/01/13 HASTA 6/03/13)

30/01/13
La primera clase fue lengua y su didáctica  esta clase fue con Isabel, profesora que tuve en el cuatrimestre pasado. La asignatura sera mas practica según lo explicado por ella, algo que me preocupa, siempre tengo muchas faltas de ortografía  Nos teníamos que leer un libro, entonces en cuanto acabo la clase me fui a la biblioteca y me lo alquile, la verdad es que da gusto, es una biblioteca muy grande y tiene un montón de libros, ya iré a estudiar algún día.
1/02/13

La siguiente clase fue lengua, en ella debatimos como iba a ser el curso, Isabel nos comento, que el proceso de aprendizaje se basaría en tres pilares: reflexión  autonomía y comunicación  Me encantan estas clases, te sientes libre de opinar lo que quieras. Posteriormente Isabel nos explico lo que realizaremos durante estos tres meses, tres meses duros pero que espero que sean cortos, tendríamos que hacer la Web, las actividades, un cuestionario final con preguntas, una auto-evaluación, me tendré que leer un libro, que ya lo tengo aquí jijiji y por ultimo el cuaderno de ortografía  Posteriormente en la clase, la lié  si yo la lié  le pregunte a Isabel, que si al hacer al pagina Web, como controlaría ella si no nos copiásemos  Bueno entramos en un debate, yo personalmente no me voy a copiar de nadie, lo llevo todo al día y paso, tengo mis principios, pero puede que alguien si.
Bueno la clase acabo y sin quererlo forme parte de un selecto grupo realizador de paginas Webs, que podrían solucionar dudas a los demás  sinceramente no tengo mucha idea, pero coño indagando solucionas tus dudas, a mi siempre me han dicho que toque, que toque todo, que así se aprende.
6/02/13

La primera clase que tuve fue lengua, en ella comenzamos preguntándonos porque es importante esta asignatura, yo sabia que era importante porque aprendemos unos fundamentos básicos sobre la lengua, unos fundamentos que nos servirán en el día a día como docente. Posteriormente hicimos la dinámica de las 4 esquinas, pero con 2 esquinas. La profesora nos hizo dividirnos en dos grupos, por un lado personas que creemos que hablamos español y por otro lado personas que creemos que hablamos castellano. Mi opinión antes de entenderlo es que yo creo que hablo antes que castellano, español, porque para hablar castellano hay que saber hablar perfectamente español y yo no se hablar perfectamente español.
Posteriormente hicimos las preguntas del tema 1 en grupo, nos reunimos bien en grupo y la verdad es que se nos fue un poco de las manos el tema, acabamos pronto y deducimos que se hablar castellano o español según tu situación geográfica, según la historia o según tu ámbito profesional.
Íbamos bien encaminados y la clase continuo con Isabel finalizando el tema definiendo el español según la RAE: Para designar la lengua común de España y de muchas naciones de América, y que también se habla como propia en otras partes del mundo, son validos los términos castellano y español.
Al finalizar la clase, Isabel nos explico como tendríamos que realizar la actividad 1 del tema 1, un actividad en la que tendré que explicar y preguntar a mi familia (según lo que he escogido) sobre lo que he aprendido.
La clase acabo y tenia alguna que otra duda sobre este tema, no lo entendía mucho la verdad.
8/02/13

La siguiente clase que tuve fue lengua. Isabel nos recordó que teníamos que mandarla el link de la pagina web, yo ya la tenia realizada, pero se me olvido enviarla el e-mail, por lo que luego se lo mandaría  También comento que el próximo día comentaría las parejas para las evaluaciones, sinceramente no me gusta nada, prefiero hacérmela yo o la profesora.
Posteriormente empezamos el tema 2. No tenia los apuntes, pero Isabel nos dio unos apuntes sobre el tema que trataban del currículo de la comunidad de Madrid sobre la primaria. Empezamos por explicar que era un área de conocimiento. Un área de conocimiento son las parcelas sel saber, y estas tienen las diferentes áreas  matemáticas, lengua, educación artística, educación física, conocimiento del medio e historia.
A continuación, Isabel nos hizo una pregunta:  ¿Por que creéis que es necesaria la enseñanza de la lengua en la educación primaria?. Según mi opinión: Para desarrollar en los alumnos unos hábitos de lenguaje, que les permitan hablar adecuadamente y con fluidez, al mismo tiempo que se relacionen con la sociedad en la que habitan, de ese modo, podrán crearse un camino en sus vidas. (La finalidad ultima es contribuir al desarrollo de la competencia comunicativa).
También definí lo que es una competencia comunicativa: Es el conjunto de habilidades  destrezas y conocimientos que permiten al ser humano desarrollar una comunicación adecuada y eficaz según el contexto que se de.
La verdad es que iba algo sobrado como se dice jaja, pero toco definir dos términos que no tenia mucha idea:
enseñanzas mínimas: Unos mínimos respecto a los objetivos, contenidos, criterios de evaluación y competencias.
Currículo: Sobre estos mínimos  la comunidad autónoma añade unos contenidos, objetivos, competencias y criterios de evaluación mas complejos.
La clase estaba acabando y terminamos de analizar la primera y segunda parte del texto, que trataba de lso contenidos y competencias de el currículo en primaria, por ello sacamos una conclusión  La lengua castellana es una de las áreas centrales en los objetivos y competencias del currículo de Madrid.
Conclusión final: la importancia de esta asignatura es crucial, pero eso ya lo sabia yo.
13/02/13

La primera clase de hoy era lengua y su didáctica, en ella hemos continuado la actividad del otro día, hoy teníamos que hacer un mapa conceptual sobre el currículo y la parte de la lengua española con sus bloques de la que hablaba el texto. Trabajando en grupo, hemos trabajado Javier, Jose, Borja y yo, somos tíos y no nos andamos con chiquitas, por lo que hemos acabado la actividad rápido. (En cuanto la tenga la subiré a la web). Posteriormente hemos hecho los grupos de dos personas para evaluar a otros compañeros, esta parte no me gusta en absoluto, porque no me gusta que mi nota dependa de otras personas y yo no suelo confiar mucho en la gente, de hecho me cuesta mucho, no me preguntéis por que, la respuesta es no lo se, es un defecto que no puedo evitar.
La clase acabo y marchamos a la siguiente clase. Por cierto algunos compañeros me felicitaron y la profesora Isabel también  aunque no me guste cumplir años, si es cierto que me gusta un poco ser el centro de atención. Gracias a todos.
15/02/13

La siguiente clase de hoy era lengua y su didáctica  En el día de hoy, hemos simulado como daríamos clase nosotros a niños de primaria, si tubieramos que dar clase de lengua y en ella explicar la diferencia en el pretérito imperfecto y el pretérito perfecto simple. A simple vista difícil  porque no me acuerdo muy bien de como son, pero Isabel lo que quería era que explicásemos como darlos y no darlos en si, sino el método  la metodología  Creo que es fácil  ademas como modelo a seguir, sigo a Isabel, ella da las clases de manera que nosotros somos los protagonistas y aprendemos haciendo actividades y estudiando el tema guiado todo por ella. Por ello, primero les preguntaría que saben sobre el tema y que opinan de estudiarlo o no, si les parece que es util, para posteriormente explicarles porque es útil  Luego les enseñaría los tiempos mediante ejemplos en los que ellos tengan que leerlos y se los haría entender, para finalizar les mandaría en grupos de cuatro personas que hicieran un dialogo para el día siguiente en el que tengan que emplear esos tiempo verbales con ejemplos.
La clase acabo y la conclusión que sacamos, bueno que saco la profesora, pero con la que yo estaba de acuerdo era: El estudiante tiene que descubrir y construir por si solo con la ayuda del docente.
20/02/13

Una vez ya en la universidad, la primera clase era lengua y su didáctica  En ella recordamos lo del ultimo día  es decir "Como enseñar gramática . Vimos dos enfoques de dar clases, una mas tradicional  no constructivista, es decir el profesor es el que manda. El otro enfoque es un enfoque mas constructivista, es decir el estudiante es el que tiene que descubrir y construir realizando actividades orientadas al significado.
En el día de hoy nos pusimos en situación como si fuéramos alumnos de secundaria. Hicimos una actividad en la que teníamos que averiguar "El pretérito imposible", si imposible así como se lee, este pretérito no existe, pero a base de unos ejercicios que no había dado Isabel, teníamos que averiguar cual era su función  Lo hicimos en parejas, me toco con Borja y averiguamos que es un pretérito que se refiere a un pasado dudoso. El método que dimos hoy, fue el tercero que hemos dado. Un método constructivista, actividades orientadas en la forma, actividades por descubrir y con negociación de significados.
Realizado esto, teníamos que hacer una serie de actividades para el tipo 1 y otras para el tipo 2:



· Tipo 1: Tradicional, no constructivista


El profesor explica el pretérito imposible. A partir de lo que ha explicado el profesor, les da unos ejercicios de aplicación directa, como rellenar huecos, hacer frases...etc.



· Tipo 2: Constructivista


El profesor lee un texto con frases que incluyan el pretérito imposible, posteriormente lo comenta con sus alumnos, para después comentar a sus alumnos que tienen que realizar un dialogo teatral en el que incluyan frases con el pretérito imposible. Estos se tomaran unos 10 minutos para pensarlo y lo podrán hacer con la ayuda del profesor.

La clase acabo y fui a alquilar un libro de primaria para realizar la actividad voluntaria del tema 2.
22/02/13

En el día de hoy, la siguiente clase era lengua y su didáctica  En el día de hoy recordamos un poco lo del día anterior, es decir las dos formas de dar clase según el profesor que seas. Posteriormente, vimos un texto en el que se destacamos unos puntos importantes no solo para la didáctica de la lengua, sino para ser un buen docente, yo destaque los siguientes:



· El alumno es el principal protagonista

· El docente debe ser en todo momento una figura que oriente a sus alumnos

· Interacción por parte del docente a sus alumnos y viceversa

· Interés y intención por parte del docente y alumnos

· El docente tiene que plantear unas estrategias de enseñanza-aprendizaje

· Actividades enfocadas a aprender a comunicarse adecuadamente


Posteriormente empezamos el tema 3: la ortografía. En el vimos un chiste:




El chiste esta formado por un plano fónico y un plano gráfico. Posteriormente la profesora nos comento que teníamos que responder a dos preguntas:



· ¿Que es la ortografía?


La ortografía es el conjunto de reglas que tiene la escritura en cualquier lengua supongo



· ¿De donde surgen los problema ortográficos?


Supongo que de la inculturalidad o falta de lengua de una persona.
27/02/13

La primera clase que tuve fue lengua y su didáctica. En ella recordamos la definición del la clase anterior de la ortografía  Posteriormente analizamos el texto 3 del tema 3, el texto es un texto escrito por una niña pequeña, en el teníamos que analizar las faltas de ortografía, por ello deducimos:



· En cuanto a la relación de pausas-significado, falla la entonación al leer el texto.

· Faltan muchas tildes en el texto, por lo que falla la pronunciación y el significado de las palabras.

· El no uso de las mayúsculas, en el texto no hay ni una sola mayúscula.

· Mal uso de letras, por lo que varia el sonido y los fonemas de las palabras.


Posteriormente analizamos el texto de Camps "La enseñanza de la ortografía , para posteriormente realizar un mapa conceptual.
1/03/13

La siguiente clase fue lengua y su didáctica. En ella, Isabel nos explico la actividad 3, esta actividad la tendremos que hacer el miércoles que viene, tendremos que leer el tema 3 de la ortografía y el capitulo 5 del libro de Camps, así que a tengo tarea este fin de semana.
Isabel nos hizo una pregunta sobre si es importante enseñar ortografía  para establecer una lengua estándar se necesitan 4 casos:
1. Posteriormente vimos una imagen, en esta imagen aparecía la frase:
"REZPETO ALA EDUCASION"
Comentamos que era un dialecto del español y que podía pertenecer a la zona de Andalucía,

2. Posteriormente vimos un texto, un texto sobre la coma. La coma, aunque no lo parezca es muy importante, el texto decía:
Una coma puede ser una pausa o no
No espere
No, espere
Puede hacer desaparecer su dinero
23,4 euros
2,34 euros
.....
Es cierto que la gente no se para a pensar de lo importante que es el uso de la coma.

3. A continuación  vimos un e-mail que un ex-alumno mando a Isabel. este e-mail estaba mal redactado y escrito, observamos que la lengua nos da una identidad.

4. Por ultimo vimos un dibujo, sobre una bota, al lado de esta ponía BO-TA-NOS. La imagen nos quería decir que la lengua sirve para dar una creatividad.

Después de esto, Isabel nos explico como teníamos que evaluar a los equipos de trabajo, mi web todavía no estaba en su dominios, así que nadie me podía ver todavía y menos evaluar, espero que os guste a todos. Deberíamos seguir unos criterios para evaluar:



· Organización

· Creatividad

· Diseño

· Ortografía y redacción

· Otros
6/03/13

En el día de hoy hicimos mucho en clase pero poco que poner aquí . Hicimos la actividad 3 sobre el tema 3 de la ortografía  en ella teníamos que realizar una actividad sobre la ortografía  trabaje en grupo con los habituales y la cosa salí bastante bien. Mas o menos lo acabamos el trabajo pero aun quedaba retocar ciertas cosas. Cuando lo tenga perfecto lo subiré y aquí estará..
Buenas noches.
