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PARTE A. ASPECTOS SEGMENTALES

En primer lugar hay que dejar claro que es la fonética, esta es la disciplina que estudia los sonidos de las lenguas. Los sonidos de las lenguas se describen mediante:
· Una perspectiva articulatoria, en la que los sonidos se describen teniendo en cuenta las posiciones de los órganos del aparato fonador.

· Desde una perspectiva acústica los sonidos se describen teniendo en cuenta propiedades de la onda sonora.

· Desde el punto de vista perceptivo los sonidos se describen teniendo en cuenta como la onda sonora es descodificada.

Un sonido es una unidad sonora que resulta de realizar una serie de gestos articulatorios. No hay que confundir sonidos y letra (grafema).

Un alfabeto fonético es un instrumento para representar los sonidos y referirnos a ellos de forma grafica (transcribir sonidos).

Para describir un sonido, hay que tener en cuenta una serie de parámetros articulatorios o propiedades articulatorias, estos sirven para describir y clasificar cualquier sonido. 
Los parámetros articulatorios que se emplean para describir un sonido son:
· Mecanismo de iniciación de la corriente de aire y su dirección.

· Actividad de la laringe

· Configuración supralaríngea
En los sonidos del español tenemos por un lado las consonantes. La descripción de estos sonidos la relato en una tabla de sonidos anteriormente subida a la Web en pestaña “actividades”.

Por otro lado están las vocales, encontramos que la I es cerrada o alta y anterior, la E es media y anterior, la A es central y abierta o baja, la U es posterior y cerrada o alta, la O es posterior y media.

El hablante al hablar lo que hace es combinar palabras para codificar mensajes y los sonidos que aparecen en esas palabras, adoptan distintas formas dependiendo de con que otras palabras se combinen en la secuencia hablada. Si el hablante al hablar combina palabras y forma oraciones, es lógico pensar que el hablante posee un inventario mental de palabras: vocabulario mental. Así, el inventario mental de palabras incluirá al menos para cada palabra un significado y los sonidos o forma fónica asociados a ese significado. 
Entonces definimos fonema como cada uno de los segmentos que se utilizan para construir los significantes de las palabras en el vocabulario mental.

Denominamos procesos fónicos a los procesos que afectan a los fonemas, modificando alguno de sus rasgos distintivos y dando lugar, así, a un alófono de ese fonema.
La realización de los fonemas puede ser:

· Variantes combinatorias (Realizaciones que nunca aparecen en el mismo contorno)

· Variantes libres (Realizaciones que aparecen en el mismo contorno)

Algunos autores dicen que el resultado de una neutralización (contraste de significado en una posición de la cadena hablada) es un archifonema. Este se podría definir como el conjunto de rasgos comunes a los dos fonemas de la oposición neutralizada.
PARTE B. ASPECTOS SUPRASEGMENTALES
Hay esquemas o patrones de combinación de segmentos en las lenguas: esas combinaciones se denominan silabas. La silaba es una unidad de agrupación de segmentos alrededor de una cima de sonoridad o perceptibilidad (esa cima es el núcleo de la silaba, en español es necesariamente una vocal, peo no es así en otras lenguas). 
La silaba por lo tanto es un conjunto de segmentos agrupados alrededor de una cumbre o pico de sonoridad. Ese elemento, que en español es una vocal, se denomina núcleo.

Toda silaba consta de un núcleo y puede constar de unos márgenes:

· Elementos que preceden al núcleo: ataque

· Elementos que siguen al núcleo: coda

Es importante señalar que el ataque y la coda no son equivalentes, los hablantes perciben que hay una agrupación entre el núcleo y la cosa.

Las estructuras silábicas complejas se dividen en:

· Núcleos complejos: cuando el núcleo lo constituye un diptongo o triptongo.
· Ataques complejos: tran (tranquilidad)

· Las silabas se construyen según un perfil de sonoridad, la sonoridad asciende desde el ataque al núcleo y desciende en la coda.

Por otro lado esta el acento, este es la fuerza relativa o intensidad con la que pronunciamos determinados sonidos en la cadena hablada. Una de las silabas de la palabra se emite con mayor esfuerzo articulatorio en relación a las otras silabas.

En la cadena hablada hay palabras que reciben acento de intensidad y otras sin acento:

· Acento de intensidad (palabras tónicas): la mayoría de las palabras léxicas

· Sin acento (palabras atonas): pronombres, conjunciones, preposiciones.

Las palabras españolas pueden llevar el acento en alguna de las tres últimas silabas:

· Palabras agudas: Acento en la ultima silaba de la palabra (león)

· Palabras llanas: Acento en la penúltima silaba de la palabra (árbol)

· Palabras esdrújulas: Acento en la tercera silaba, siempre llevan tilde. (Gramática)

